

青岛爆炸事故损失7.5亿元

中石化承担赔偿责任

新华社北京1月13日电(记者安蓓 朱诺)中国石油化工股份有限公司13日发布公告称,公司将承担山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故相应赔偿责任。目前公司总体生产经营和财务状况保持稳定。

公告称,根据国务院事故调查组的统计,该事故造成直接经济损失人民币75172万元。中石化股份公司相关赔偿资金主要来自公司在以前年度积累的安全生产保险基金(指经国家有关部门批准由中国石油化工集团公司面向公司所属企事业单位设立的企业安全生产保险基金)和公司向商业保险公司投保的商业巨灾保险的保险理赔资金。

2013年11月22日10时25分,位于山东省青岛经济技术开发区的中石化股份公司管道储运分公司东黄输油管道原油泄漏发生爆炸,造成62人死亡、136人受伤。近日,国务院对事故调查报告作出批复,同意国务院事故调查组的调查处理结果,认定是一起特别重大责任事故;同意对事故有关责任单位和责任人的处理建议,对中石化及当地政府的48名责任人分别给予纪律处分,对涉嫌犯罪的15名责任人移送司法机关依法追究法律责任。

对本次事故相关责任人的处理中涉及的中石化股份公司董事、监事、高级管理人员包括:对董事长傅成玉行政记过处分,对副董事长王

天普行政记大过处分,对总裁李春光行政记大过、党内严重警告处分,对副总裁、安全总监王永健行政记大过处分、免职,对监事、生产经营管理部主任俞仁明行政记大过处分。

公告表示,中石化股份公司及公司相关董事、监事、高级管理人员服从国务院事故调查组对本次事故责任的认定,并接受对相关责任人员的处理决定。公司将深刻吸取事故的沉痛教训,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价这条红线,严格落实安全生产责任,深入开展隐患排查治理,保障生产设施的正常运行。

中石化已决定将每年11月22日作为安全生产警示日,以告慰逝者,警示后人。

浙江新增3例人感染H7N9禽流感病例 1例死亡

新华社杭州1月13日电(记者张乐)记者从浙江省卫生计生委获悉,在刚刚过去的周末,浙江又新增3例人感染H7N9禽流感病例。至此,今年以来,浙江省累计报告的禽流感病例数已达到7例。

新增的病例分别是:75岁的浙江诸暨女性患者李某某,以及两位男性患者:78岁的浙江义乌籍患者宗某某和34岁的宁波鄞州区患者孟某。

其中11日被确诊的患者李某某因病情极危重,现已死亡。患者宗某某病情危重,正在杭州某医院进行治疗;患者孟某属重症,正在宁波某医院进行治疗。

中国工程院院士、浙江省人感染H7N9禽流感诊治小组负责人李兰娟表示,研究发现,目前禽类感染H7N9的情况已比较普遍,因此她判断,伴随着不断的禽类散发感染,接下来一段时间,各地可能将出现病人持续增加的情况。

专家呼吁,秋冬季节是流感病毒高度流行的季节,伴随着春运的到来和春节的临近,大范围的人流流动和高度活跃的活禽宰杀和交易,或为疫情进一步扩散和传播带来更多风险。

泰国反对派涌向街头 “封锁曼谷”

据泰国《民族报》报道,泰国反政府示威游行1月13日已经开始“封锁曼谷”行动,并向泰国总理英拉施压,促使其辞职。曼谷多个街头出现示威游行队伍,英拉也对该行动的过程进行实时监控。

据报道,当地时间上午8时45分,“封锁曼谷”行动发起组织“君主立宪制下完整民主制度人民委员会”在曼谷巴吞旺区路口的集会场所设置帐篷以及门栅。泰国最大反对党民主党前副党首猜瓦发表演讲。泰国著名学府朱拉隆功大学以及泰国法政大学的学者参与集会。(综合)



“瑞安虫草·海参直销节”再优惠通知

活动最后3天优惠倒计时

(因市场需求直销节延期至1月16日止)

在瑞安电视台新闻综合频道监督下,本次活动主办方温州恒羽滋补食品有限公司承诺把那曲冬虫夏草·大连海参惠民活动降价到底。



虫草低至**59**元/克起,干头虫草低至**289**元/克,半价淡干海参**100**克起卖,每斤再降**1000~3000**元,满**1**斤再送精美礼品一份。因价格较低,数量有限,欲购从速,售完为止……

地址:瑞安市万松东路广电大厦一楼(妇幼保健院斜对面) 出售时间:1月14日-16日(8:30-17:00)

乘车线路:乘坐3路、6路、9路、12路、15路、A1路公交车到妇幼保健院站下 活动热线:18989799188